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Korszerű iskolakomplexum épül Székelyhídon

Újra jótékonysági bállal ünnepeltek
Két év kihagyás után ismét táncra perdült a magyar kultúra napi esemény adakozó közönsége

2022 a nyertes pályázatok éve 
volt – Béres Csaba értékel

„Ha nem hiszel 
magadban, mások 
sem fognak hinni 
benned…” – 
Kokovai Csongor 
a labdarúgó-kar-
rier kihívásairól

32 millió lejjel támogatja a fejlesztési 
minisztérium egy új iskola megépítését 
városunkban, a kivitelezési szerződését 
január 4-én írták alá. A je-
lenleg kilenc különböző épü-
letben elszórt óvodások és az 
elemi osztályos diákok prob-
lémáját orvosló fejlesztésről 
Béres Csaba polgármesterrel 
beszélgettünk, aki kihangsú-
lyozta, mennyire fontosnak 
tartja, hogy ennek a nagy 
múlttat rendelkező iskolának 
a jövője is hasonlóan fényes  
legyen. 

A székelyhídi Petőfi Sándor El-
mélet Líceum annak a Vegyes 
Középiskolának a jogutódja, 
amely az 1948-ban indult gim-
náziumból alakult át, és mely-

nek 1952-től a Stubenberg-kastély adott 
helyet – olvashatjuk Nánási Zoltán Székely-
híd történeti monográfiája című könyvében. 

2008 óta az iskola a sportcsarnok melletti 
korszerű épületben működik. Ide járnak az 
V–XII. osztályos diákok, viszont az óvodá-

sok és az elemi iskolások oktatása további 
nyolc különálló épületben zajlik a 
város különböző pontjain.

Az alkalomnak megfelelően be-
rendezett, feldíszített múzeum 
épületében pezsgővel fogadták az 
érkező vendégeket, meghívotta-
kat, akik fontosnak érezték meg-
mutatni az összetartozást.

Az évek során hagyománnyá vált 
„bevonulást” követően, amelyen 
Böjte Csaba ferences rendi szer-
zetes, a Dévai Szent Ferenc Alapít-
vány alapítója, és az általa felkarolt 
ügy mellett állók kezén fogva ve-
zették be a bálteremmé alakított 
Szent László-aulába a székelyhidi 
Gyermek Jézus Otthon kis lakóit, 
a Himnusz eléneklésével kezdetét 
vette az ünnep.

Biztató köszöntők
Az eseményt hivatalosan Béres 
Csabának, városunk polgármes

terének beszéde nyitotta, aki 
afeletti örömének adott hangot, 
hogy ismét oly sokan elfogadták 
a meghívást, majd Cseke Attila-
Zoltán, a bál fővédnökségét elvál-
laló, fejlesztési, közigazgatási és 
közmunkálatokért felelős minisz-
ter és Szabó Ödön Bihar megyei 
parlamenti képviselő osztotta meg 
gondolatait a közönséggel. Mind-
ketten felelevenítették azt a ti-
zenöt évvel ezelőtti megbeszélést, 
amikor felmerült a bál megrende-
zésének gondolata Székelyhídon. 
Megköszönték a városvezető ki-
tartó bizalmát, abban, hogy kis-
városi környezetben is van hely és 
igény egy ilyen nagyszabású ren-
dezvényre, amelynek kulcsszavai 
a jótékonyság és a 
közösség.
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Cseke Attila RMDSZ-es miniszter (jobbra) örömmel 
jelentette be, hogy hamarosan épülhet az új iskolaépület Zajlik a tereprendezés az iskola mögött, ott ahová az új iskola épül majd

Magával ragadta a közönséget a Zajgó Néptánccsoport rábaközi táncokat felvonultató bemutatója

Csaba testvért születésnapján köszöntötték az otthon lakói és vezetői
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Ismét megszervezték Székelyhídon a magyar kultúra napi ünnepség 
keretében a jótékonysági bált január végén. Több mint 180-an jöttek el 
Bihar megye egyik legjelentősebb, tizenharmadszorra megszervezett 
eseményére a járványhelyzet miatti két év kényszerű kihagyás után.



A felszólalók pulpitu-
sához lépve, a bál kultu-

rális fővédnöke, Molnár Levente 
gyergyóremetei születésű, Liszt 
Ferenc-díjas operaénekes népdal-
lal (lásd keretünkben!) kért áldást 
nemzetünkre. A világot bejárt ma-
gyar operaénekes, aki a nagyvára-
di Partiumi Keresztény Egyetem 
(PKE) magánének szakos diákjai-
val érkezett, örömmel fogadta el a 
meghívást, hiszen elmondása sze-
rint bárhová követné Böjte Csaba 
hívó szavát. Véleménye szerint a 
magyarság jó helyen van olyan 
szívekben, mint itt, ahol szeretik a 
hazát, fontosnak tartják a gyerme-
keket, segítik az árvákat. Jó dolog 
ott lenni, ahol segíteni kell, mert 
a földön azért vagyunk, hogy in-
kább másokért éljünk.

Csaba testvér, mint mindig, 
most is biztatással szólt. Elmondta, 
nehéz helyzetben van a világ, ám 
van, akit követni. Szorult helyzet-
ben megkérdezhetjük magunktól: 
mit tenne Krisztus? Erőt meríthe-
tünk abból a bibliai eseményből, 
amikor  az emmauszi úton a tanít-
ványai mellé szegődött feltámadott 
Jézus beszélget velük, párbeszédet 
folytat, és ők úgy érzik, örömmel 
telnek, lángol a szívük. „A gon-
dok közepette nem az a megoldás, 
hogy elkezdünk pánikolni, ideges-
kedni, depresszióba esni – fejtette 
ki a szerzetes. – Meg kell őriznünk 
a lelkünk nyugalmát, egymást biz-
tatva, szeretetben, a közösséget 
nem feladva, egymásnak nem há-
tat fordítva, akár átdöfött szívvel 
is társainkat elkísérve kell éljük 
az életünk. Örvendek, hogy a szé-
kelyhídiak, érmellékiek összegyűl-
nek, és igen, volt pandémia, van 
háború, ki tudja, mit hoz a holnap, 
s mégis örömmel, szeretettel, egy-
mást megölelve, jó testvérekként 
táncolnak énekelnek és ez az élet 
rendje. Adná az Isten, hogy nehéz-
ségek közepette is megtaláljuk azt 
az örömöt, amit Isten mindannyi-
unk számára kirendelt.”

Változatos zenekavalkád
Örömet és ünnepi műsort hoztak 
a bálba a székelyhídi Gyermek 
Jézus Otthon kis lakói. Nevelőik, 
Bartal Orsolya nővér, Crăciun Ri-
hárd és felesége, Crăciun Andrea 
féltőn óvó tekintete kíséretében 
szavaltak, énekeltek. Hogy örö-
müket mindenki értse, volt olyan 
ének, mit jelbeszéddel is elmuto-
gattak. Ezt követően azt az embert 

köszöntötték, akinek jelmondatá-
vá vált, hogy adni jó, Csaba test-
vért. Most ő volt a megajándéko-
zott, a jókívánságokon felül, szüle-
tésnapi tortát kapott.

Ajándék volt a bálozóknak a fel-
lépők műsora, szívet, szemet-lel-
ket melengető ajándék. Fergeteges 
hangulatot teremtettek a Béres 
Csilla vezette Zajgó Néptánccso-
port táncosai. Már hetyke, legé-
nyes bevonulásuk is sikert aratott, 
az eltáncolt rábaközi táncokat pe-
dig szűnni nem akaró vastapssal 
jutalmazta a bálozó közönség.
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Jelbeszéddel is elmutogatták az egyik éneküket a Székelyhídi Gyermek Jézus Otthon kis lakói

A Partiumi Keresztény Egyetem hallgatói tanárukkal, Molnár Leventével operarészleteket adtak előBéres Amarilisz bálkirálynő (középen) és udvarhölgyei

A Desszert együttes előadásában felhangzott ismert slágerek a táncparkettre csalogatták a bál résztvevőit

Újra jótékonysági bállal ünnepeltek
Két év kihagyás után ismét táncra perdült a magyar kultúra napi esemény adakozó közönsége
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Áldást kérő népdal

„Isten áldja meg a magyart,
Tartson neve míg a Föld tart.
Paradicsom hazájában,
Éljen, mint a hal, Dunában.
Éljen, mint a hal, Dunában!

Töltse békében napjait,
Egyezve lássa fiait.
Tatár, török, s más ellenség,
Minket meg ne rendíthessék.
Minket meg ne rendíthessék!

Isten áldja meg a magyart,
Tartson neve míg a Föld tart.
Isten áldjon meg bennünket,
Minden igaz magyar embert.
Minden igaz magyar embert!”



Oláh Katalin növendékei, a Tini 
Dance Center Táncstúdió tánco-
sai bécsi keringővel kápráztatták el 
a bálozókat. A bemutatott koreo-
gráfiát követően a fiatalok nyitó-
táncra kérték fel a vendégeket.

Énekükkel osztatlan sikert arattak 
a nagyváradi Partiumi Keresz-
tény Egyetem magánének szakos 
diákjai, akik Kacsóh Pongrác Já-
nos vitéz és Erkel Ferenc Bánk bán 
című operáiból származó áriákkal 
örvendeztették meg a közönséget. 
Az opera kedvelőinek érdemes a 
fellépők neveit megjegyezni: Dánél 
Kristóf, Fehér István, Gábor Mar-
git, Juhász Boylan Palkó, Lukácsi 
Boldizsár, Molnár Célia, Nagy No-
émi, Nogyosi Helga, Szabó Szidó-
nia, Tornai Henrietta.

A PKE, amelyik évek óta jó kap-
csolatot ápol a székelyhídi polgár-
mesteri hivatallal, az elmúlt évek-
hez hasonlóan idén is fontosnak 
tartotta jelenlétét. Képviseletében 
Maior Enikő rektorhelyettes két 
volt hallgatójuk grafikáját hozta el 
az aukcióra.

Majdnem 32 ezer lej 
gyűlt össze az aukción
A két grafikán kívül még tizen-
négy felajánlott képzőművészeti 
alkotás került kalapács alá idén. 
Volt közöttük olajfestmény, akva-
rell, makramécsomózással készült 
fali dísz és a nagyváradi római 
katolikus székesegyház felajánlá-
sából Immaculata Szűz Máriát áb-

rázoló, restaurált gipszszobor. Az 
aukció során a licitből befolyt ös�-
szeget (31 850 lej) most is a Csaba 
testvér neveltjeinek támogatására 
szánták a szervezők: Székelyhíd 
helyhatósága, az RMDSZ körzeti 
szervezete és a Venus Kölcsönös 
Segítségnyújtás Alapítvány.

Bálkirálynő sorsolta 
tombola, mulatás hajnalig
S ha bál, akkor annak kell legyen 
királynője, és annak pedig udvar-
hölgyei. Idén Béres Amarilisz fe-
jére került a korona, udvarhölgye-
inek pedig Tóth Adriennt és Far-
kas Ceciliát választotta a titkos bi-
zottság mindenki egyetértésére. A 
bálkirálynő megbízást is kapott, a 
tombolajegyek kisorsolását, ame-
lyek nyereményei adományként 
érkeztek, a támogatók felajánlásai 
voltak. 

A mulatozás most is hajnalig 
tartott, a talpalávalót a Desszert 
zenekar szolgáltatta. Méltán érde-
melnek köszönetet a sok munká-
ért a szervezők és köszönet jár a 
támogatóknak is (Kaszoni Events 
kft., nagyváradi Brigitte Travel 
utazási iroda, székelyhídi Profi, 
Hargita Gyöngye rt., Sabati Impex 
kft., Pálfun virágbolt, Cris & Cris 
Studio).

A magyar kultúra napját remél-
hetőleg jövőre is ugyanilyen nagy 
érdeklődést kiváltó, sikeres ren-
dezvényekkel ünnepli Székelyhíd.

RUPARCSICS J. CSILLA
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Ki ad többet? Idén is jelentős összeg gyűlt össze az aukción 
Böjte Csaba testvér neveltjeinek támogatására

A Partiumi Keresztény Egyetem magánének szakos hallgatóinak hölgy tagjai A Tini Dance Center Táncstúdió előadásában bécsi keringőt láthattak a jelenlévők

Sikeres magyar kultúra napi rendezvénysorozat

Több vendég is érkezett városunkba január utolsó hétvégéjén. Voltak olyanok, akik a Böjte Csaba nevével 
fémjelzett, 13. alkalmát megért jótékonysági bálra jöttek. A kultúranap alkalmából a Zajgó Néptánccsoport 
meghívására a kolozsvári Tokos Zenekar a Debreceni Népi Együttessel együtt remekbeszabott előadással, 
újévköszöntő műsorukkal szórakoztatta a Szabó Ódzsa Városi Színházban péntek este megjelent publikumot, 
aztán pedig táncházban mulattak.

A helyi cukrászdában ugyanaznap este Hegedűs Szabolcs bihardiószegi fiatalember egy szál gitárral hozta a 
’60-as, ’80-as évek könnyűzenéjét, amit karaokeparti követett. 
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Béres Csaba polgármesterrel az 
elmúlt év sikereiről, nehézségeiről 
és az induló nyertes pályázatok-
ról beszélgettünk. Az elmúlt év a 
háború és az elszálló energiaárak 
árnyékában telt, ami érezhető volt 
nemcsak az átlagemberek pénz-
tárcáján, hanem sajnos a városi 
költségvetésen és ezáltal a meg-
valósult munkálatokon is. Ennek 
ellenére tavaly is voltak sikerek, 
eredményes megvalósítások.

Bár az év első felében még érvény-
ben lévő járványügyi korlátozások 
több program megszervezését is 
ellehetetlenítették, még így is szá-
mos kulturális és közösség építő 
rendezvényt szerveztek, amiknek 
a listáját felsorolni is hosszú lenne. 
Béres Csaba, városunk polgármes-
tere kiemelte ezeknek a fontos-
ságát, hiszen ezek az események 
összehozzák, összekovácsolják egy 
közösség tagjait.

Beindult a Hajnalcsillag 
bölcsödei részlege
A tavalyi év egyik legfontosabb 
eredménye, hogy a kezdeti ne-
hézségek ellenére szeptembertől 
sikerült beindítani a Hajnalcsillag 

református óvoda és bölcsőde böl-
csődei részlegét. A Kárpát-meden-
cei Óvodafejlesztési Program segít-
ségével megépült óvodát már 2021-
ben birtokba vehették a kicsik, de a 
bölcsőde a rá vonatkozó bonyolult 
jogszabályok miatt csak idén nyit-
hatta meg a kapuit. Hatalmas és rég 
várt segítség ez sok szülőnek, amit 
nagy örömmel fogadtak.

Ingyenes orvosi és 
fogorvosi szolgáltatások 
a diákoknak
Legalább ilyen fontos és hasznos 
megvalósítás az, hogy a székely-
hídi Petőfi Sándor Elmélet Líceum 
főépületében sikerült orvosi ren-
delőt berendezni és megvásárolni 
az ehhez szükséges orvosi eszkö-
zöket. Iskolaorvost és fogorvost al-
kalmaztak. Mindezt Az oktatási és 
egészségügyi szolgáltatások minő-
ségi javítása a székelyhídi roma kö-
zösségben  elnevezésű projekt tette 
lehetővé. Ugyanebből a forrásból 
okoseszközöket és legóeszközöket 

vásároltak a helyi iskola és óvoda 
részére, amelyek már tavaly márci-
us óta a gyerekek és a pedagógu-
sok rendelkezésére állnak. Folya-
matban van a fogorvosi rendelő 
berendezése is, a szükséges eszkö-
zök februárban fognak megérkez-
ni. Ez nagyon jelentős előrelépés 
– hangsúlyozta a városvezető –, 
hiszen ezáltal a gyerekek szükség 
esetén ingyenes orvosi és fogor-
vosi ellátásban részesülhetnek az 
iskola ideje alatt. Ezenkívül az is-
kolaorvosok felmérik a gyerekek 
egészségi állapotát és felvilágosí-
tó előadásokat fognak tartani az 
egészségmegőrzés témaköreiben.

Korszerűsödött 
a közvilágítás
A felsoroltakon túl az elöljáró továb-
bi fontos előrelépésként említette, 
hogy tavaly sikerült megvalósítani 
Székelyhíd és a hozzá tartozó tele-
pülések közvilágításának korszerű-
sítését, valamint a hálózat bővítését, 
melynek során összesen 965 darab 
különböző erősségű LED-es égő-
testet cseréltek ki vagy szereltek fel 
újonnan. A kivitelező cég egyrészt 
a már meglévő régi, elavult és nagy-
fogyasztású égőket cserélte ki, más-

részt a település bizonyos zónáiban, 
ahol indokoltnak bizonyult, bővítet-
te a hiányos hálózatot, új utcai lám-
pákat szereltek fel olyan helyekre, 
ahol eddig nem volt közvilágítás.

Az aszfaltozások 
„kacskaringósan” 
alakuló útjai
Az aszfaltozás és az utak állapota 
mindig kicsit kényes téma, és Béres 
Csaba kihangsúlyozta, hogy tisztá-
ban van a hiányosságokkal, és pol-
gármesterként megérti az emberek 
türelmetlenségét, hiszen a település 

már nagyon régen megérett az asz-
faltozásra. Mindemellett sajnos a 
városvezetés nagyon sokszor olyan 
problémákba ütközik, amelyek 
tőle függetlenek és kevés ráhatása 

van. Ez történt azzal a megkezdett 
pályázatukkal is, melynek kereté-
ben a kezdeti nehézségek ellenére 
tavaly végre sikerült Csokaly útjai-
nak javítását befejezni, illetve jelen-
leg is aszfaltoznak Érköbölkúton, 
Székelyhídon és következik 
Érolasziban is. Ezt a Helyi Fejlesz-
tések Országos Programja (PNDL) 
által finanszírozott beruházást dec-
emberre be kellett volna fejezni, de 
a kivitelezőnek gondjai akadtak, 
ezért haladtak lassabban a mun-
kálatok. A közbeszerzési eljáráson 
nyertes cég a munka egy részét át-
adta egy másik kivitelezőnek, így 
most már ketten dolgoznak, ezért 
reményeik szerint a Székelyhidat, 
Csokalyt, Érköbölkutat és Érolaszit 
érintő munkálatok innentől kezdve 
jó ütemben fognak haladni.

A városvezetés igyekszik megra-
gadni minden olyan lehetőséget, 
amikor utak rehabilitációjára le-
het pályázni. Ennek eredménye-
ként 2022-ben sikerült a fejlesztési 
minisztériumnak köszönhetően 
az Anghel Saligny Nemzeti Be-
fektetési Programon keresztül 
egy újabb pályázatot megnyerni, 
aminek részeként szintén aszfal-
tozási munkálatokat fognak vé-
gezni Székelyhídon, Csokalyon, 
Nagykágyán, Érköbölkúton és 
Érolasziban. A jelenlegi aszfal-
tozási munkálatok befejeztével 
reményei szerint az aszfaltozás 
folytatódni fog azokon az utcákon, 
ahol van ivóvíz-, szennyvízháló-
zat, de aszfalt még nincs.

Iskolafelújítás, csokalyi 
multifunkcionális 
központ, lakásépítés  
tanároknak EU-pénzekből
Uniós pályázatot megnyernünk 
a székelyhídi központi iskola, az 
egykori járásbíróság épületének 
felújítására a Regionális Opera-
tív Programon keresztül sikerült. 
Ugyanebből a forrásból 2,5 km 
útburkolat is készül majd, illetve 
Csokalyon megépítenek egy mul-
tifunkcionális központot, amely 
közösségi térként működik majd: 
családi és kulturális események 
megtartására is alkalmas lesz.

Szintén EU-forrásból három da-
rab, egyenként hat-hat lakást ma-
gába foglaló új tömbházlakást épí-
tenek Székelyhídon fiataloknak, 
fiatal tanároknak. Az új épületek 
helyét az Országos Lakásügynök-
ség (ANL) központi tömbházai 
mögött jelölték ki. A polgármester 
mindenképpen fontos és szüksé-
ges fejlesztésként értékelte az új 
lakások megépítését, amit mi sem 
bizonyít jobban, mint hogy tavaly 
májusban az ANL átadott 18 bér-
lakást, amibe azóta már be is köl-
töztek a fiatal családok. Ebből is 
látszik, hogy szükség és igény van 
további ilyen típusú lakások meg-
építésére.

Bicikliutak a városban
Béres Csaba az uszoda átadása 
kapcsán már a tavalyi évértékelő-
jében megfogalmazta: céljuk, hogy 
az egészséges testmozgás a lakos-
ság életvitelszerű magatartásfor-
mája legyen. E cél elérésének fon-
tos részét képezi az a két megnyert 
projekt is, amelyet bicikliutak ki-
építésére adtak le. Az egyik pályá-
zatból a vasútállomástól a felsővá-
rosi benzinkútig vezető bicikliutat 
építik ki, a másikból ennek egy 
leágazása, a Malom utcai óvodá-
tól az iskoláig fog vezetni. Ezek 
olyan megnyert pályázatok, me-
lyeknek idén zajlik majd a közbe-
szerzési eljárása, és remélhetőleg 
már az idei év második felében a 
konkrét kivitelezési munkálatok is 
megkezdődhetnek. Székelyhídon 
sokan használnak biciklit: idő-
sebbek, akiknek nincs autójuk, de 
szerencsére nagyon sok diák is ezt 
a közlekedési formát választja, sőt 
az utóbbi években a roller is egyre 
elterjedtebb lett közöttük. A ke-

2022 a nyertes pályázatok éve volt – értékel a polgármester

Az oktatás ideje alatt iskolaorvos fogadja a gyerekeket az újonnan berendezett rendelőben

Átadják a legóeszközöket. Használatuk ma már az oktatás szerves részét képezi Székelyhídon

Székelyhíd számos utcáján gőzerővel zajlik a hidak, árkok kialakítása, az utak aszfaltozásra való előkészítése
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rékpározók biztonsága fontos, és a 
városvezetés is szívügyének tekin-
ti, hogy lehetőségeihez mérten tá-
mogassa és biztonságosabbá tegye 
ezt az egészséges és környezettu-
datos közlekedési formát.

Gyorsabb ügyintézés 
digitalizációval 
a felújítandó városházán
Egy másik nyertes projekt a vá-
rosháza külső-belső felújítását és 
további irodákkal való bővítését 
teszi lehetővé. Ennek kiegészíté-
seként leadtak és megnyertek egy 
olyan pályázatot is, mely az in-
tézmény digitalizációjára irányul. 
Ez abban áll, hogy terveik szerint 
a szolgáltatásaik egy részét digi-
talizálni fogják, lehetőség lesz a 
számlák online kifizetésére, hogy 
ne kelljen az embereknek annyit 
sorban állni. Másrészt ablakos 
rendszert is szeretnének bevezet-
ni, ahol sorszámok alapján sokkal 
gyorsabban és egyszerűbben le-
het majd ügyeket intézni, anélkül, 
hogy számos irodát végig kellene 
járni. Ez leegyszerűsítené, opti-
malizálná a polgármesteri hivatal 
adminisztrációs működését, hi-
szen eljutott hozzájuk a lakosság 
irányából érkező, sokszor való-

ban jogos panasz, miszerint néhol 
hosszadalmas és nehézkes az ügy-
intézés. A két fenti megnyert pá-
lyázat révén ezeket a problémákat 
igyekeznek orvosolni.

Új tanintézmény épül 
Székelyhídon
Béres Csaba már az idei tanévnyi-
tó alkalmával örömmel jelentette 

be, hogy a helyi iskola nagyon je-
lentős fejlesztés előtt áll, mely egy 
új tanintézmény megépítését je-
lenti. Ez kiegészül egy 140 férőhe-
lyes ebédlővel, a tetején egy 317 fé-
rőhelyes díszteremmel, illetve egy 
körülbelül 600 négyzetméteres 
műhelykomplexummal. A kivite-
lezési szerződést idén január 4-én 
írták alá (erről külön cikkünkben 
olvashatnak). Mellette fog felépül-

ni az a 110 férőhelyes korszerű 
bölcsőde, melyre szintén pályáza-
tot nyertek a fejlesztési minisztéri-
umnál. Az épületben lesz mosoda, 
konyha, orvosi rendelő és iroda, 
illetve egy nagyterem a közösségi 
tevékenységek számára. Ugyanak-
kor az épület körül szabadtéri ját-
szóteret alakítanak majd ki.

De ezzel nem ér véget a megnyert 
pályázatok sora, hiszen a csokalyi 

Fényes Elek Általános Iskola, il-
letve a nagykágyai kultúrotthon 
hőszigetelése is ilyen típusú forrá-
sokból fog megvalósulni, a tervek 
szerint még az idei évben.

Tervezik az összes 
tömbházlakás 
hőszigetelését
Pályáztak továbbá az összes he-
lyi tömbházlakás felújítására, ami 
ezek hőszigetelésére és tetőszer-
kezetük javítására irányul. Bár az 
erre szánt pénzalap nagyon hamar 
elfogyott, de a fejlesztési miniszté-
riumnak és az európai alapokért 
felelős minisztériumnak is lesznek 
hasonló kiírásai, így reális esélyük 
lesz arra, hogy ezek a tervek is 
megvalósuljanak.

Béres Csaba kifejtette, nagyon 
sok pályázatot nyertek, ami azt 
jelenti, hogy az elkövetkezendő 
két-három évben nagy építkezések 
lesznek a településeken, ami miatt 
meglehet, hogy többen nemtetszé-
süknek adnak majd hangot. Ennek 
ellenére, vagy talán éppen ezért, a 
továbbiakban is igyekeznek majd 
minden új lehetőséget megragad-
ni, megvalósítani az új terveiket és 
menni tovább a fejlődés útján.

ÉR HANGJA

Az ANL által tavaly májusban átadott tömbházban összesen 18 bérlakás kapott helyet

A nagykágyai diákok először léptek fel a székelyhídi színházban

A NagySzakSzínTár szereplői a Csavargók éjszakája című karácsonyi színdarabban

Játszunk? Játszunk! – eredményesek a nagykágyai diákszínjátszók

KULT
ÚRA

Városunk közönsége előtt is felléptek a 
NagySzakSzínTár diákszínjátszói, akik 
az idei tanévben sikeresen szerepel-
tek több szakmai megmérettetésen. A 
Nagykágyai 1-es Számú Technológiai 
Líceum amatőr színjátszócsoportjának 
Csavargók éjszakája című előadását a 
székelyhídi karácsonyi vásár alkalmá-
val láthatták az érdeklődők a helyi Sza-
bó Ódzsa Városi Színház színpadán. 
Diákszínjátszóink munkáját alulírott 
segítette felkészítő tanárként.

A Bendegúz iskolába megy című darab-
bal a NagySzakSzínTár csapata az előke-
lő negyedik helyet érte el az V–VIII. osz-
tályosok kategóriájában a 22. Bessenyei 
István Országos Diákszínjátszó Fesz-
tiválon (ODIF), amelyet tavaly novem-
ber közepén rendeztek Szatmárnémeti-
ben. Ugyanakkor az országos versenyen 
a legjobb férfi főszerepért járó díjat a 
csapat tagja, Papp Milán érdemelte ki 
Bendegúz szerepének alakításáért. A 
verseny keretében a szervező szatmár-
németi Kölcsey Ferenc Főgimnázium 
különböző színvonalas workshopokra 
invitálta a jelentkezett csapatokat. Az 
ott töltött idő alatt egyebek között a 
résztvevők musicaltáncokat tanulhattak 
Vonház Ingrid vezetésével, a színházi 
workshop során Nagy Regina rendező 
koordinálásával sajátítottak el rendezői 
technikákat, majd pedig beszédtechnika 
gyakorlatokat végeztek Kovács Éva szín-
művész irányítása alatt.

Korábban, az október végi szilágy
csehi Partiumi Diákszínjátszó Feszti-

válon (PADIF) egy újszerű Hófehérke 
és a hét törpe adaptációt vittek színre a 
nagykágyai ötödikes, hatodikos, vala-
mint hetedikes diákok. A csapat mun-
káját, színpadi játékát, illetve magát a 
darabválasztást is pozitívan értékelte 
a szakmai zsűri (Szabó K. István szín-
házi rendező, dr. Mátyássy Szabolcs, 
színművész, zeneszerző – a budapesti 
Színház- és Filmművészeti Egyetem ok-
tatói, Varga D. István magyar nyelv és 
irodalom szakos tanár, valamint Erdei 
Norbert diákszínjátszó).

A fesztivál kétnapos rendezvényso-
rozat volt, mely során a diákok a bu-
dapesti színművészeti egyetem pro-
fesszoraival workshopokban is részt 
vettek. Ezeken az alkalmakon külön-
böző színészi beszédtechnikákat sajá-
títhattak el, valamint rendezői ötletek-
kel gazdagodhattak a jövőre nézve. A 
PADIF szervezője Bodea György, aki 
kémia szakos tanár lévén laikusként 
szervezi meg évről-évre ezt a remek 
eseményt. Szívügyének érzi felkarolni 
a diákszínjátszást, s ezért a szilágysági 
fesztivál több évtizedes múltra tekint 
vissza, mely nemcsak a belföldi, ha-
nem a külhoni amatőr színjátszó cso-
portokat is megmozgatja.  

Örömmel láthattuk, hogy a szín-
játszás a két évi bezártság után ismét 
szárnyra kelt az országban, s magához 
vonzott sok ügyes, tehetséges gyerme-
ket, akikből a jövő igazi színészeket is 
formál majd.

SAS ENIKŐ magyar szakos tanár

A Bessenyei István Országos Diákszínjátszó Fesztivál

Az első országos diákszínjátszó fesztivált 1992-ben rendezték meg Szatmár-
németiben Nagy Gyula magyar szakos tanár kezdeményezésére, alapötlete 
magyarországi fesztiválokból származott. Vándorfesztivál lévén helyszíne év-
ről évre változott, a nyertes csoport helységétől függően. Alapvető célkitűzése, 
hogy a régiók fiatal műkedvelő és hagyományőrző színjátszóinak rendszeres 
fellépési és megmérettetési lehetőséget biztosítson – a találkozó egyben remek 
alkalom a résztvevő csapatok közötti ismerkedésre és kapcsolatépítésre is. Ettől 
az évtől az országos fesztivál Bessenyei István színművész nevét vette fel, aki a 
kezdetektől az erdélyi diákszínjátszás lelkes és értő támogatója volt. 
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A megemlékezésen a tanintézmény tanárai és diákjai egyaránt részt vettek

A költemény részleteket előadó diákok irányítótanárukkal, Lóló-Pázmán Annamáriával

Nagy Botond mindig nagy szakértelemmel és lelkesedéssel mesél a minőségi párlatok előállításáról

Béres Csaba polgármester elmondta, hogy már 
2007-ben volt egy kormányprogram, aminek a 

keretében iskolai campusok kialakítását lehetett megpá-
lyázni. Ezt akkor Székelyhíd meg is nyerte, ám a 2008-ban 
kirobbant gazdasági világválságot követően megszüntették 
a finanszírozását, így a terveket nem sikerült megvalósítani. 
A városvezetés azonban azóta sem mondott le az iskolafej-
lesztési terveiről, hiszen kényelmetlen állapot, hogy ennyi kü-
lönböző épületben vannak szétosztva a diákok. Nehézséget 
okoz ez a pedagógusoknak, akik a sokszor egymástól távol 
eső épületekbe ugyanaznap kell eljussanak, de még nehezebb 
a többgyermekes családoknak, akik reggelente más-más épü-
letbe kell az iskolás, óvodás korú gyermekeiket vigyék.

24 tanterem, laboratóriumok, ebédlő, 
díszterem az új épületben
Ezt a problémát fogja orvosolni az a nagyszabású beru-
házás, melynek keretében új iskola fog épülni a jelenlegi 
szomszédságában. Az új épületben a 24 tanterem mellett 

fizika-, kémia-, biológia-, informatika- és idegennyelv-la-
boratórium, valamint egy multimédia-terem is helyet kap. 
Ezenkívül az iskola részeként, de különálló épületben helyet 
kap egy 140 férőhelyes ebédlő, a tetején egy 317 férőhelyes 
díszteremmel, illetve egy négy műhelyt magába foglaló, 
körülbelül 600 négyzetméteres épület, ahol a karbantartók 
mellett az újonnan indult robotika és média szakos diákok 
szakirányú, gyakorlat orientált oktatása zajlik majd.

Ugyanide fog majd felépülni az a 110 férőhelyes korsze-
rű bölcsőde, melyre szintén pályázatot nyertek a fejlesztési 
minisztériumnál. Az épületben a mosoda, konyha és iroda 
mellett egy orvosi rendelő, illetve egy nagyterem is helyet 
kap majd a közösségi tevékenységek számára. Ugyanakkor 
az épület körül szabadtéri játszóteret alakítanak ki.

A városvezető hangsúlyozta: céljuk úgy kialakítani az iskola-
komplexumot, hogy bár különálló épületekben, de mégis egy 
helyen folyjon a bölcsődei, óvodai, elemi, általános iskolai, il-
letve líceumi oktatás. Mindez tágas, szabad, de mégis jól körül-
határolható területen, ahol a portás valóban meg tudja valósí-
tani azt, hogy az iskola területére illetéktelen személy ne lépjen 

be, illetve a diákok se jöhessenek ki csak indokolt esetben. Ez a 
tanulók biztonsága szempontjából nagyon fontos.

További tervek
Ezenkívül a városvezetés már elkészítette egy korszerű óvo-
dának a tervét, és csak arra várnak, hogy megjelenjenek a 
tanügyminisztérium idén megvalósuló pályázati kiírásai. To-
vábbi terveik között szerepel egy új sportcsarnok megépítése, 
illetve műfüves futballpálya és gumírozott kosárlabdapálya 
kialakítása ugyanitt, a campus közelében. Azt szeretnék meg-
valósítani, hogy minden épület, ahol oktatás zajlik, beleértve 
a sportnevelést is, egy helyen, mindenki számára elérhető 
közelségben legyen. Az uszoda, a jelenlegi sportcsarnok és 
iskola már adva vannak, és ha minden a tervek szerint zaj-
lik, akkor az elkövetkező időszakban a többi beruházás is 
megvalósul. Így sikerül majd egy olyan modern, a környéken 
egyedülálló iskolakomplexumot kiépíteni, ahol a székelyhídi 
és annak mikrorégiójából érkező diákok korszerű, európai 
színvonalú körülmények között tanulhatnak majd.

SZÜCS-PAP ENIKŐ

Nemzetünk költőóriására emlékeztünk Pe-
tőfi Sándor születésének 200. évfordulója 
alkalmából a Nagykágyai 1-es Számú Tech-
nológiai Líceumban január 20-án, pénte-
ken. A jeles ünnepi alkalommal az iskola 
közösségi termében a VI–VIII. osztályos 
tanulóink szereplésével elevenítettük fel Pe-
tőfi életútjának állomásait is jelölő egy-egy 
jellemző alkotását.

A magyar kultúra napjára való tekintet-
tel az ünnepség nyitányában a szintén 200. 
születésnapját ünneplő nemzeti imánk, a 
Himnusz hangzott el. Ezt követően Lóló-
Pázmán Annamária, a tanintézmény ma-
gyar szakos tanárának köszöntő, bevezető 
szavai hangzottak el. Az elhangzó költemé-
nyek, a szabadság és a szerelem jegyében, 

a Petőfi Sándor életútját jellemző két tema-
tika köré szerveződtek. Elhangzottak rész-
letek egyebek között a következő költemé-
nyekből: Az Alföld, Honfidal, Egy gondolat 
bánt engemet, Beszél a fákkal…, Búcsú, 
Reszket a bokor, mert…, Szeptember végén, 
Fiam születése. VIII. osztályos diákunk a 
Szörnyű idők című alkotással zárta a sza-
valatok sorát. Közös záróversünk a Nem-
zeti dal egy részlete volt. A megemlékezést 
megható ének, A költő visszatér, az azonos 
című rockopera legismertebb dalának el-
éneklése tette teljessé. A műsor szervezé-
sében, illetve a gyerekek felkészítésében a 
magyar irodalom szakos kollégák vettek 
részt.

ÉR HANGJA

Szakmai és baráti beszélgetésre gyűltek 
össze az érmelléki pálinka kedvelői az új 
év első péntekjén Érmihályfalván. Nagy 
Botond pálinkabíráló előadása mellett a 
résztvevők „tüzes vizének” kóstolására 
is lehetőség volt a Partiumi Falugazdász 
Hálózat térségi képviselőjének, Nagy 
Lászlónak szervezésében megvalósult 
eseményen.

A székelyhídi Nagy Botond okleveles pá-
linkabíráló előadás keretében osztotta meg 
gondolatait a résztvevőkkel a párlat divat-
járól, és hogy miből lehet igazán jót főzni. 
Az Érmelléki Pálinka Kultúra Egyesület 
elnöke szerint a trend szempontjából a pá-
linkát fogyasztó és a pálinkát értékelő vé-
leménye nagyon ritkán van összhangban. 
Nincs miért csüggedni, ha valaki egy verse-
nyen gyengébb eredményt ér el, hiszen míg 
a publikum a párlat lekvárosságának tónu-
sát értékeli, addig egy hivatalos pálinkabíra 
egy üde, fiatalos illat-ízorgiát keres. Viszont, 
hogy miből készül, miből főzzünk jó pálin-
kát, az az igazán fontos tényező. Nagy Bo-
tond elmondta, manapság is nagyon sokan 
meg vannak ijedve a pálinkától, és nemcsak 
a kóstolástól, hanem még inkább magától 
a főzésétől. Nem mernek belevágni az em-
berek, hiszen „ahogyan visszatekintünk a 
régmúlt pálinkáira, az a büdös, kellemetlen 
szagú lötty van előttünk, ami csak éget, ami 
a rozsdát is feloldja, és amit nem lehet elad-
ni” – fogalmazott. És itt jön a probléma má-
sik oldala, hogy a pálinkakészítést egyből 
asszociálják az anyagi sikerrel. Ezért lenne 
fontos először szakmailag jó terméket elő-

állítani, amit ki is fizetnek az emberek. Ami 
rossz, arra ne legyen kereslet, kerüljön elő-
térbe az igény és a fogyasztók fejlődése, ez-
által maradhat és fejlődhet a pálinka divatja. 

Másik fontos tényező, hogy miből készít-
jük azt a párlatot, hiszen például kajsziba-
rack és kajszibarack között is nagy különb-
ség van pálinkafőzés szempontjából. Annak 
részletekbe is betekintést lehetett nyerni 
Nagy Botond előadása során, hogy gyü-
mölcsfajtákon belül is melyek azok, amelye-
ket érdemes keresni, elültetni. Mert sokszor 
azzal a termelői hibával lehet szembesülni, 
hogy a pálinkafőzés szempontjából nem tu-
datosan választanak gyümölcsfa fajtát.

A találkozó és előadás lényege a látószög 
megnyitása. Mivel a jelenlévők kezdő, il-
letve haladó pálinkafőzők és -kedvelők, a 
szakmaiság rejtelmeibe sem volt szüksé-
ges nagyon elmerülni. Bár ez elég nehéz 
téma, de szakmai találkozókra számos al-
kalom volt és lesz a jövőben is. A mostani 
este könnyedségét inkább a pálinkafőzés 
mesterségének hódoló emberek barátságos 
társalgásai adták. Ami fontos, hogy szívvel-
lélekkel és kellő tudással előállítva jó termé-
ket töltsünk a pohárba, hisz minél több jó 
termék van, annál jobban fogják ismerni az 
Érmelléket. Ugyanakkor anyagilag is jobban 
megéri, ha az egész vidéket ismerik a minő-
ségi pálinkákról, ha több és színesebb ter-
méket tudnak az előállítók felmutatni. Aki 
pedig profi szintre emelné tudását vagy ko-
molyabban foglalkozna a minőségi pálinka 
készítésével és tanácsot szeretne, Nagy Bo-
tond ajtaja mindig nyitva áll mindenki előtt.

SZYÁRTÓ JÓZSEF

Korszerű iskolakomplexum épül Székelyhídon

Petőfi 200 – a költőóriás örökA jó minőségű párlatokról
legyen ismert vidékünk
Érmelléki pálinkakedvelők baráti találkozója
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K U LT Ú R A

K A N A P É
É R  S P O R T

„Ha nem hiszel magadban, mások sem fognak hinni benned…”
Beszélgetés Kokovai Csongorral a labdarúgó-karrier kihívásairól és tanulságairól, motivációról
Kokovai Csongor labdarúgó, városunk 
szülötte a Ferencváros ificsapatának (U19) 
játékosa, egyben a magyar junior (U18) 
nemzeti válogatott csapatkapitánya. Fia-
tal, tele van energiával és elhiszi, hogy övé 
a világ. Olyan bölcsen beszél a sportkar-
rierjéről, hogy sokan példát vehetnének 
róla. Tudja, az önbizalom szorgalommal, 
kemény munkával és alázattal kell társul-
jon, és hogy nincs siker áldozatok nélkül. 
Ahhoz, hogy elérj valamit, mindent a 
célnak kell szentelned. Méltán lehetünk 
rá büszkék, érdemes nyomon követnünk 
egyre fennebb ívelő pályáját. Hajrá Cson-
gi, meg se állj a csillagokig!

– Induljunk a kezdetektől: milyen gyerek 
voltál?
– Csendes, mosolygós, tisztelettudó és vis�-
szahúzódó voltam kiskoromban. A tipikus 
jó gyerek, akivel soha nincs semmi baj és 
mindig tudja, hogyan kell viselkednie. 
– Hogyan kezdődött a kapcsolatod a fo-
cival: szabad akarat, szülői terelés vagy 
sorsszerűség volt az első találkozás?
– Eleinte nem voltak Székelyhídon foci-
edzések gyerekeknek, így a karatéval kezd-
tem. Ez két évig tartott és igazából mindent 
kihoztam belőle, amit csak lehetett. Kijutot-
tam a világbajnokságra, aranyérmet szerez-
tem, mégis úgy éreztem, valami hiányzik, 
nem voltam tökéletesen boldog. Mikor ki-
derült, hogy végre nálunk is ifjúsági focicsa-
patot szerveznek, nagyon lelkes lettem, és 
én is feltétlenül részt akartam venni benne. 
Hamar kiderült, hogy van hozzá tehetségem 
és az is, hogy ez egy nagy szerelem lesz. A 
karateedzésekről kezdtem kimaradozni, vi-
szont annál nagyobb lelkesedéssel vártam 
minden fociedzést és -meccset. Így mond-
hatjuk azt, hogy teljes mértékben szabad 
akaratból választottam ezt a sportot, ám egy 
kicsit közbeszólt a sorsszerűség is a törté-
netembe. Tudniillik ekkoriban városunk-
ban járt Hegedűs Gábor, a debreceni Olasz 
Focisuli utánpótlás-igazgatója, felfigyelt 
rám és elhívott egy egyhetes próbajátékra. 
– Ezután gondolom kicsit felgyorsultak az 
események körülötted…
– Igen, valóban, hiszen egy hét múlva már 
Olaszországban voltam edzőtáborban és a 
tanulmányaimat ötödik osztálytól Magyar-
országon, sportiskolában folytattam tovább. 
Először Hajdúböszörménybe kerültem az 
ifjúsági csapatba, ahol két évet töltöttem. 
Itt rengeteget tanultam és fejlődtem Kolbe 
Ádám edző kezei között, akinek utólag is 
nagyon hálás vagyok mindenért. Innen pró-
bajátékra mentem a Lokihoz (DVSC), ahol 
három évet töltöttem és azután átkerültem 
Budapestre, ahol jelenleg a Ferencváro-
si U19-es csapat tagja, valamint az U18-as 
magyar nemzeti válogatott tagja vagyok, 
pontosabban a csapatkapitánya. 
– Hogy néz ki egy átlagos napod?
– Elég mozgalmas minden napom és meg-
határozott keretek közt zajlik. Az ébresz-
tő mindig fél hétkor van, ezután iskolába 
megyek, majd edzésre, ezután vacsorázom, 
tanulok és eljárok edzőterembe is, hogy erő-
sebb és állóképesebb legyek a pályán. Ne-
hezített napokon kimaradnak a tanórák és 

tulajdonképpen kisebb szünetekkel az egész 
nap az edzésről szól. Magántanuló vagyok 
a Ferencvárosi Sportiskolában, de még így 
is elég nehéz összeegyeztetnem a tanulást, 
iskolai életet a sportkarrierrel. Mindenhol 
százszázalékos teljesítményt szeretnék nyúj-
tani, és ezért bizony áldozatokat kell hozni. 
Én nem járok el délutánonként a barátaim-
mal csavarogni, mint a velem egykorú fia-
talok és a hétvégéim sem az önfeledt buli-
zásokról szólnak. Cserébe viszont minden 
nap azt csinálom, amit szeretek. A kimaradt 
találkozásokat pedig a vakációkban igyek-
szem bepótolni, ezt az időt teljes mértékben 
a családomnak és a barátaimnak szentelem. 
– Hogyan nézel szembe az új kihívá
sokkal? 
– A kihívások szerintem arra vannak, hogy 
még több és keményebb munkára sarkallják 
az embert. Nagyon fontos, hogy alázattal 
fordulj afelé, amit csinálsz, hogy tiszte-
lettel fogadd az edzői tanácsokat, és hogy 
sose feledd el, hogy a sikerhez vezető úthoz 
munka, munka és munka szükséges. Persze, 
mindig voltak és lesznek olyanok, akiknek 
könnyen az ölükbe hullnak a lehetőségek, 
de ezek az emberek szerintem sosem fog-
ják a sportot igazán komolyan venni, mert 
nincs meg bennük az alázat és a szorgalom, 
és ezek nélkül egy idő után megállsz a fej-
lődésben. 
– Hogyan kezeled az esetleges mélyponto-
kat: kudarcokat és kritikát?
– Eleinte nagyon rosszul viseltem, letörtem 
és szinte napokig nem volt kedven senkihez 
sem szólni. Hihetetlenül maximalista va-
gyok, így nekem talán kétszer olyan nehe-
zen megy az ilyen helyzetek kezelése, mint 
másoknak. Azonban idővel nagyon sokat 
tanul az ember, sokszor a saját hibáiból is, 
és persze ott vannak a hátunk mögött azok a 
támogató szakemberek, egyénileg és csapat 
szinten is, akikhez bármilyen problémával 
fordulhatunk. 
– Mire tanított meg a labdarúgás?
– Rengeteg dolgot tanultam és tanulok a 
mai napig is a sportból. Főként szorgalmat 
és alázatot. Megtanított arra, hogy a sok és 
kitartó munka meghozza gyümölcsét. Meg-

tanultam küzdeni az álmaimért, kaptam egy 
új célt. A munka és a sikerek mellett, megta-
nultam elengedni a  kudarcokat, hisz a ren-
geteg befektetett munka mellett a szerencse 
is nagyban közrejátszik egy-egy mérkőzés 
sikerében, amit sosem szabad elfelejteni.
– Mi adja számodra a legfőbb motivációt? 
– A legfőbb motiváció számomra az, hogy 
elérjem a kitűzött célom, hogy a magyar 
bajnokság első osztályában játszhassak egy 
labdarúgócsapat hivatalos játékosaként. 
Mindig az hajtott előre, hogy kitörjek, meg 
tudjam mutatni másoknak a tehetségem, 
megtérüljön a munkám, amit a labdarú-
gásba fektettem. Az évek során a kezdeti 
fellángolásból, komoly tűzzé nőtte ki magát 
az életemben a foci, hobbiból életcéllá vált.
– Van-e a sportban bárki, akit példakép-
nek tekintesz? 
– Bevallom őszintén, hogy soha nem volt 
kedvenc sportolóm vagy csapatom. Példa-
értékűnek tekintek mindenkit, aki megdol-
gozik a sikereiért, aki tisztelettel és alázattal 
fordul a sportág és az ellenfelei felé. Azon-
ban, ha mégis ki kellene emelnem egy em-
bert, az Szoboszlai Dominik lenne, aki fiatal 

magyar tehetségként óriási sikereket ért el, 
és magasabb szintre emelte a magyar labda-
rúgás színvonalát és hírnevét külföldön is.
– Hatással van-e a teljesítményedre, hogy 
milyen pályán és mekkora nézőtábor előtt 
játszol?
– Az elején persze nagyban közrejátszik, 
hogy hol és hány ember előtt kell megmu-
tatnia magát a játékosnak. Emlékszem az 
első próbajátékokon, válogatókon, bajno-
ki meccseken mennyire izgultam, milyen 
lámpalázas voltam. Idővel azonban ez eny-
hül és megváltozik benned valami: már 
nem arra figyelsz, hogy mi és kik vesznek 
körül, hanem csak arra, hogy te minél jobb 
teljesítményt nyújts, kihozd magadból és a 
csapatodból a maximumot. Ami az elején 
visszahúzó erőnek tűnt, a rengeteg néző, na-
gyobb stadion, idővel pont az ellenkezőjére 
fordul, nagyobb lendületet ad a játékodnak, 
a szeretet, bíztatás elkezd felemelni. 
– Melyik eredményedre vagy a legbüsz-
kébb? 
– Óriási élmény volt az U18-as magyar 
nemzeti válogatottat Csíkszeredában csa-
patkapitányként a pályára vezetni. Ekkor 
avatták fel az ottani új stadiont és több mint 
háromezer ember figyelt bennünket a lelá-
tókról. Sajnos nem sikerült megnyernünk 
azt a meccset, de szerencsére ezt nem éltük 
meg negatívan és az élmény még sokáig 
bennem fog élni. 
– Mekkora szerepet játszik az életedben a 
származásod, nemzeti identitásod?
– Óriási szerepe van abban, hogy eljutottam 
odáig, ahol jelenleg vagyok. Számomra az, 
hogy egy kisvárosból indultam, a magyar 
határ másik oldaláról, mindig egy extramo-
tivációnak számított a még szorgalmasabb 
és odaadóbb munkához. Soha nem ért nega-
tív megkülönböztetés a származásom miatt, 
de az is lehet, hogy az esetleg élcelődéseket 
én nem vettem soha a szívemre. Én mindig 
ki akartam törni, többre, messzebbre jutni. 
Hála Istennek rengeteg pozitív energiát ka-
pok minden alkalommal, mikor hazajövök 
Székelyhídra: megállítanak az emberek az 
utcán és elmondják, hogy szurkolnak ne-
kem, hisznek bennem és ez rengeteg erőt ad.
– Hol látod magad öt év távlatában?
– Profi labdarúgó leszek, valamelyik ország 
első osztályú bajnokságában fogok játszani 
és az sem kizárt, hogy ez nem Magyarország 
lesz.
– Mi az, ami először eszedbe jut a siker 
szóról? 
– Munka, szorgalom, alázat és önbizalom: 
ha te nem hiszed el magadról, hogy képes 
vagy rá, akkor mások sem fognak hinni 
benne. 
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„Óriási élmény volt az U18-as magyar nemzeti válogatottat Csíkszeredában 
csapatkapitányként a pályára vezetni” – vallja interjúalanyunk

Labdabűvölő focitehetség. Kokovai Csongor a Ferencváros ificsapatában jeleskedik
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